
広報紙のアンケート 結果をご報告します広報紙のアンケート 結果をご報告します
　広報紙（広報すえ）のアンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。
　いただいたご意見を参考に、今後もより良い広報すえを作成してまいります。
　なお、アンケート結果は以下の通りです。

実施期間　3月5日（水）〜4月3日（木）
実施方法　◦アンケート用紙での回答　◦ウェブフォームからの回答　　回答数　82人

回 答 結 果

01 性別 ◦男性　24人（29％）　　◦女性　58人（71％）　　◦その他　0人（0％）

02 年齢
◦〜10代��1人（�1�％）　　◦20代　　���2人（�2�％）
◦30代　15人（18％）　　◦40代　　�16人（20％）
◦50代　13人（16％）　　◦60代　　�18人（22％）
◦70代　14人（17％）　　◦80代以上　3人（�4�％）
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03 須恵町の広報紙（以下、広報すえ）を読んだこ
とがありますか。（ホームページやウェブブッ
クで読んだことがある場合も含む）
◦毎月読む� 64人（79％）
◦たまに読む� 14人（17％）
◦ほとんど読まない� ��2人（�2�％）
◦読んだことがない� ��2人（�2�％）
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04 広報すえは紙媒体のほかに、ホームページやウェブブックでも配信しています。
広報すえを読まない理由を教えてください。
※【3】で「ほとんど読まない」「読んだことがない」を選択した人（4人）が回答
◦読む時間がないから　1人　　◦紙の広報紙が家に届かないから　1人
◦広報紙の入手先が分からないから　2人

05 広報すえを読む媒体は何ですか。（複数回答有）
※【3】で「毎月読む」「たまに読む」を選択した人（78人）が回答
◦紙（毎月配布されるもの）　61人　　◦紙（役場などに取りに行く）　6人
◦ホームページ　17人　　◦ウェブブック　5人　　◦須恵町公式LINE　29人

06 広報すえを紙媒体で発行する必要があると思いますか。必要だと思う人は、理
由をお聞かせください。　※【3】で「毎月読む」「たまに読む」を選択した人（78人）が回答
◦必要　36人
理由：�スマートフォンを持っていない人やネットの活用が難しい高齢者などがいるから／紙媒体は必要

な部分だけ切り取ることができるから／紙でないと読まないと思うから／若年層も含めホーム
ページにわざわざアクセスしないから／見たいときに手元にあると読み返しやすいから　など

◦不要（ホームページやウェブブックのみで良い）　13人　　◦どちらでもよい　29人
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07 広報すえのどのページをよく読みますか。（複数回答有）
※【3】で「毎月読む」「たまに読む」を選択した人（78人）が回答
◦表紙　23人　◦特集　51人　◦須恵町文化・芸術News　32人　◦まちの話題　53人
◦まちの史跡めぐり　7人　◦各課からのお知らせページ　52人
◦役場からのインフォメーション　46人　◦若杉クラブだより・俳句・川柳　6人
◦わくわくデイサロン介護予防教室　11人　◦消費生活110番　24人
◦商工会だより　23人　◦情報いろいろ　41人　◦図書館だより　24人
◦満1歳！�ハッピーバースデー　29人　◦情報カレンダー　38人

09 町の情報を収集する手段として、どんなものを利用していますか。（複数回答有）
◦広報紙（折り込みチラシも含む）　55人　　◦町ホームページ　45人
◦須恵町公式LINE　�66人　　◦防災行政無線（町内放送）　12人
◦テレビのdボタン　12人　　◦施設に掲示されたポスターなど　12人

10 広報すえについて、取り上げてほしいことや感じていることなどがあればご回
答ください。（一部抜粋）

取り上げてほしいこと
◦町の歴史特集をやってほしい　◦赤ちゃん可やベビーカー可のお店特集　◦地域のお店特集�
◦高齢者向けの簡単なレシピ　◦季節ごとのお出かけスポットや周辺情報　◦健康のための運動、
体の部位ごとに、毎月家でもできる体操、ストレッチ、気功、ヨガなどを取り上げてほしい！　◦我
が家のペット自慢シリーズ　◦町の企業紹介　◦お年寄りなど素敵なおじいちゃんおばあちゃんや
子どもとお年寄りが触れ合うようなイベントや写真など、地域密着的な特集

感じていること
◦�インターネットで情報は得られるが、自分の興味を持ったものしか検索しないため、広報などを
みて、こんなことしてるんだなとか、これ知らなかったなと思うこともあります。インターネッ
トも便利でいいのですが、最近我が子が1歳になり、広報すえに掲載されたものをインターネット
で見た時に、紙媒体で残しておきたいなと思いました。部数を減らしたとしても紙媒体があると
うれしいなと思います。

◦�毎月同じことばかりでマンネリ化している。自分が住んでいる所以外はあまり知らないので、店
舗など分かれば様子を見てみたい。

◦全体でなくていいから一番小さい文字を大きくして欲しい。
◦須恵の広報紙はフルカラーで立派すぎる。必要最低限のことを印刷したもので十分ではないか。
◦�目次などはカラフルに分かりやすく、特に重要なものや期限があるようなものは文字を大きく色
も分かりやすくしてほしい。

◦優しい色使いでかわいい感じがするし読みやすい。

08 紙媒体で配布している広報すえには、とじるための穴が開いています。
このとじ穴は必要だと思いますか。
必要だと思う人は、理由もお聞かせください。
◦必要　3人（4％）
理由：整理がしやすいから／
　　　1年間綴じて保存をして見返したいから

◦不要　42人（51％）
◦どちらでもよい　37人（45％）
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いただいたその他のご意見は、ホームページをご覧ください。

問�まちづくり課 広聴広報係　☎ 932-1153（ダイヤルイン）　☎ 932-1151（内線342）
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